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Αθήνα, 5 Νοεµβρίου 2015 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

ΘΕΜΑ: ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΠΙΜΟΡΦΩΣΗΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ ΣΤΗ 
ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΚΗ ΠΑΙΔΕΙΑ 

Το Πρόγραµµα Μεταπτυχιακών Σπουδών «Πολιτική Επιστήµη και Κοινωνιολογία» 
του Τµήµατος Πολιτικής Επιστήµης & Δηµόσιας Διοίκησης σε συνεργασία µε το 
Πρόγραµµα Μεταπτυχιακών Σπουδών «Εκπαίδευση και Ανθρώπινα Δικαιώµατα» 
του Τµήµατος Εκπαίδευσης και Αγωγής στην Προσχολική Ηλικία του Εθνικού και 
Καποδιστριακού Πανεπιστηµίου Αθηνών πραγµατοποιεί πρόγραµµα επιµόρφωσης 
εκπαιδευτικών στη Δηµοκρατική Παιδεία.  

Σύντοµη Περιγραφή: 

Η επιµόρφωση συνολικής διάρκειας 70 ωρών στοχεύει στην κατάρτιση των 
εκπαιδευτικών σε πρακτικές και µεθόδους οι οποίες ενισχύουν τη δηµοκρατική 
στάση των µαθητών, την δηµοκρατική οργάνωση της σχολικής µονάδας και 
θεµελιώνουν µια κουλτούρα σεβασµού των ανθρωπίνων δικαιωµάτων στο σχολείο. 
Το πρόγραµµα απευθύνεται σε 100 εκπαιδευτικούς πρωτοβάθµιας και 
δευτεροβάθµιας εκπαίδευσης και υλοποιείται σε Αθήνα, Θεσσαλονίκη και Πάτρα µε 
την αποκλειστική δωρεά του Ιδρύµατος Σταύρος Νιάρχος (ΙΣΝ). 

Η επιµόρφωση θα διεξαχθεί σε δύο κύκλους: α) κατά τον πρώτο κύκλο (σχολική 
χρονιά 2015- 2016), οι εκπαιδευτικοί θα παρακολουθήσουν επιµορφωτικά σεµινάρια 
διάρκειας 40 ωρών και θα εξοικειωθούν µε εκπαιδευτικό υλικό και δραστηριότητες 
που προάγουν τη δηµοκρατία στο σχολείο, β) κατά το δεύτερο κύκλο (σχολική 
χρονιά 2016- 2017), οι εκπαιδευτικοί θα εφαρµόσουν µεθόδους και εκπαιδευτικό 
υλικό Δηµοκρατικής Παιδείας στις τάξεις τους και θα συµµετάσχουν σε οµάδες 
υποστήριξης διάρκειας 30 ωρών, κατά τις οποίες µε τη βοήθεια ενός συντονιστή ή 
µιας συνονίστριας θα συζητείται η εφαρµογή του υλικού Δηµοκρατικής Παιδείας. 
 
Θέσεις και Αιτήσεις συµµετοχής:  
Η επιµόρφωση είναι δωρεάν. Λόγω του περιορισµένου αριθµού θέσεων, οι 
εκπαιδευτικοί θα επιλεγούν µε βάση τη δέσµευση τους για συµµετοχή σε όλο το 
πρόγραµµα (επιµόρφωση, εφαρµογή του εκπαιδευτικού υλικού στις σχολικές τάξεις, 
οµάδες υποστήριξης), την εµπειρία συµµετοχής σε οµαδικές δράσεις, την εµπειρία 



οργάνωσης εκπαιδευτικών δραστηριοτήτων και την προηγούµενη συµµετοχή σε 
αντίστοιχες εκπαιδευτικές πρωτοβουλίες. 
Οι πρώτες 20 ώρες του α’ κύκλου της επιµόρφωσης στην Αθήνα θα 
πραγµατοποιηθούν κατά την εβδοµάδα 30/11- 04/12/2015 απογευµατινές ώρες 
(16:30- 20:00). 
 
Οι ενδιαφερόµενοι και οι ενδιαφερόµενες αποστέλλουν συµπληρωµένη την αίτηση 
συµµετοχής και ένα σύντοµο βιογραφικό σηµείωµα στο 
dimokratikipaideia@gmail.com από 05/11/2015 έως τις 23/11/2015 µε θέµα 
“ΑΙΤΗΣΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ ΣΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΠΙΜΟΡΦΩΣΗΣ ΣΤΗ 
ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΚΗ ΠΑΙΔΕΙΑ”. 
 
 
Πληροφορίες: 
Για πληροφορίες και διευκρινίσεις µπορείτε να απευθύνεστε στην κα. Ελπίδα 
Μαρκοπούλου, όλες τις εργάσιµες µέρες και κατά τις ώρες 11:00 έως 15:00 στο 
τηλέφωνο 6972846303. 
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